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Ｐ４６ ２ 平方根の値 

ひろげよう  「ひろげようを読んでください。」 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問１  「問１を読んでください。」 

 

 少数以下第４位は０であることがわかります。 

 

 

なので２．２では少し？

２．２＜

長さを測ってみましょう。「２．２ｃｍ」

２．２

この正方形の面積が５ｃｍ

２．３

２

２

＝４．８４

＝５．２９

５＜２．３

「小さい」２．３では少し？「大きい」

２であり、一辺の長さが ５ｃｍてす。

２．２３７

２．２３

２．２３６＜

２．２３より大きく２．２４より小さい小数を一つ言ってみてください。

２．２３４

この計算結果から

２．２４

２．２３５

２．２１

２．２３６より大きく２．２３７より小さい小数を一つ言ってみてください。

この計算結果から

よって２．２３６０＜

２．２３６

２．２２

「２．２３６２」

２．２３６２

２．２３６１

こうやって

２．２３６０

３

２

２

２

＝５．０１７６

＝４．８８４１

２

＝４．９２８４

２

＝

２

２

５

＝５．００４１６９

＝４．９９０７５６

＝４．９９５２２５

＝４．９９９６９６

５

２

２

４．９７２９

２

＝５．０００５９０４４

＝５．０００１４３２１

＝４．９９９６９６

の値を詳しく調べていくことができます。

５

＜２．２３７

２．２３＜

５

の値は

＜２．２３６１

５

２．２３６では少し小さく２．２３７ではそこし大きすぎる。

＜２．２４

「２．２３４」
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例１  「例１を読んでください。」 

 

 

 

 

 

 

 問２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問３  「問３を読んでください。」 

     花壇と言うよりグランドに砂場を造るということにしましょう。 

     面積１８ｃｍ２ の正方形にします。一辺の長さは 

 

 

 １８ｍ２ 

 

 

 

７

７，

の近似値は電卓を使って表示させられます。

とおすと ２．６４５７５１３

小数第４位を四捨五入して

と表示されます。

２．６４６

１０

１５

＝１，０，

＝１，５，

とおすと３．１６２２７

とおすと３．８７２９

小数第４位を四捨五入して

小数第４位を四捨五入して３．８７３

３．１６２

２

５

６

３

２

＝１．４１４２１３５６２３・・・・・・・・・・

＝２．２３６０６７９・・・・・・・・・・・・・・・

＝２．４４９４８９７４・・・・・・・・・・・

＝１．７３２０５０８・・・・・・・・・・

，

一

富

煮

人

３

夜一夜に人見ごろ

士山麓ｵ-ﾑ

よよくよわく

な

，などの値は次のようになることがわかっています。

みにおごれや

鳴く
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１８＝１，８， とおすと４．２４２６

４．２４ｍ

小数第三位を四捨五入して


